

Izhaja dvakrat na teden v štirih izdanih, in sicer: vsakotek in petek, zjutranje izdanje opoldne, večerno izdanje pa ob 5. uri popoldne, in stane z „Gospodarskim Listom“ in s kako drugo uredniško izredno prilogo vred po pošti prejema ali v Gorici na dom pošiljana:

Vse leto gld. 6.—
pol leta 3.—
šetri leta 150
Posamične številke stanejo 6 kr.

Naročnino sprejema upravništvo v Gosposki ulici št. 9 v Gorici v „Goriški Tiskarni“ A. Gabršček vsak dan od 8. ure zjutraj do 6. večer; ob nedeljah pa od 9. do 12. ure. Na naročila brez doposlane naročnine se ne oziramo.

„PRIMOREC“ izhaja neodvisno od „Soče“ trikrat mesečno in stane vse leto gld. 120.

„Soča“ in „Primorec“ se prodajata v Gorici v tobakarni Schwarz v Solski ulici in Jellersitz v Nunki ulici; — v Trstu v tobakarni Lavrenčič na trgu della Caserma in Pipan v ulici Ponte della Falbra.

SOČA

(Večerno izdanje).

Uredništvo in odpravnštvo se nahaja v Gosposki ulici št. 9 v Gorici v II. nadstr. zadej. — Urednik sprejemlje stranke vsak dan od 11. do 12. ure popoldne.

Dopisi naj se pošiljajo le uredništvu. Naročnina, reklamacije in druge reči, katere ne spadajo v delokrog uredništva, naj se pošiljajo le upravništvu.

Neplačanih pism ne sprej. mlje ne uredništvo ne upravništvo.

Oglesi in poslanice se računijo po pet- vrstah, če tiskano 1-krat 8 kr., 2-krat 7 kr., 3-krat 6 kr., vsaka vrsta. Večkrat po pogodbi. — Večje šrke po prostoru.

Naročnina in oglose je plačati loco Gorice.

„Goriška Tiskarna“ A. Gabršček tiska in zalaga razen „Soče“ in „Primorca“ še „Slovensko knjižnico“, katera izhaja mesečno v spodičnih obsežnih 5 do 6 pol ter stane vsaletno 1 gld. 80 kr. — Oglesi v „Slov. knjižnici“ se računijo po 20 kr. pet- vrstica.

Odgovorni urednik in izdajatelj Ivan Kavčič v Gorici.

Bog in narod!

„Gor. Tiskarna“ A. Gabršček (odgov. lv. Meljavec) tiska in zal.

Kako se nam dobro godi pod grofom Goëssom.

Zaplemba. Državno pravdnštvo nam je zaplenilo v zjutranjem izdanju prvi in končni odstavek pričujočega uvodnega članka, kjer je bilo približnejšega govora o Pretisu in Rinaldiniju ter o sedanjem namestniku Goëssu.)

Nikjeri se ni pokazal, da bi bil prijeten Slovencem in Hrvatom vsaj toliko, kolikor bi bilo neobhodno potrebno, pač pa je o mnogih prilikah bil obratno. — S posvetka je nekam omahoval, da ni bilo mogoče na prvi hip razsoditi, pri čem sta smo prav za prav 2 tjuna, ali časoma se je utrdil v primorsko željenje, in od takrat je stopil prav odločno na stran Italijanov. On jim daje prav v vsem, kar potro; ne zmanj se mi za to, če se tržaški občinski svet noreduje z njegovimi odredbami, vse mu je prav, kar Italijani store in kar hočejo, da on stori. Restu je vlogo o slovenski mestni toli v Trstu, seveda tako, kakor so narekavali tržaški urelentovci, da namreč v okolici tržaški je dovolj preskrbljeno za slovenske otroke s solani, v mestu pa ne sme biti slovenske sofe. To je proti volji Italijanov, torej tudi proti volji vlade — in punktum! — V istrskem deželni zboru je povedal lepo laškim poslancem, naj le oni sami doletijo, ali ima biti v prihodnje deželni zbor sklicen v Parenč ali kam drugam, vlada jim že pritrudi, na manjšino pa, ki zastopa večino prebivalstva v deželi, se ni ozirali, ker ta ne more biti vzrok, da bi se vse ne zgodilo tako, kakor žele Italijani in vlada! Tako dela in govori avstrijski namestnik v Trstu! On je prepričan tudi, da vzrokov, kakaj istrskih poslancev ni

več v zbornico, je iskati izven nje! Lep izgovor, škoda le, da ni povedal, kje izven zbornice so tisti vzroki!! — Morda tiče vzroki, da v tržaški deželni zbor ni slovenskih poslancev, tudi izven zbornice?! Kdo ve, če tako ne misli g. namestnik, ki ni storil nič, da bi jua omogočil vstop v zbornico; zbal se je Dompierija, ko je ta rekel, da slovenskim poslancem ne da nikakega zadostjenja za storjeno jim nasilstvo, pa tudi ne nikakega jamstva, da bi bilo v prihodnje drugače tako, kakor se spodobi v zbornici, v kateri se imajo deželne reči parlamentarno obravnavati! Ne!

Za g. namestnika tiče morda izven zbornice tudi vzroki, da naših goriskih slovenskih poslancev ni v nje, saj je lansko leto na potovanju po Solski dolini slišal v nase ljudi, naj seženejo poslance v deželni zbor!! Lepo, strasno lepo!

G. namestnik sviga sem ter tje. Zdal je v Kopru, v Pulju, v Trstu, v Furlaniji, na otokih, pa zopet v Gorici, zlasti letos ga je pol vodila kaj pogostoma v Gosposko ulico v Gorico. Vsejal je bil ta, da je predlagal dr. Pajerja deželni glavarjem, ki je bil tih imenovan. Vsa pogovarjanja o tem so se vrstila na italijanski strani, na slovenski se je pomnil namestnik le par minut, tako-le „anstandshaber“? — In zdaj imamo zopet spleten močan boč, s katerim naj se tepe slovenski narod na Goriškem v zadovoljstvo Italijanov in tistih čimteljev, ki jih podpirajo v nasprotju proti nam! Pod uplinom profa Goëssa smo dobili novega deželnega glavarja, pravega diktatorja, ki hoče brezpopogno drosovati Slovence v verne svoje hlapce, kateri bi mu sledili čez drn in strn v „povečevanje italijanske casti“ v deželi! — Vse postulate slovenskih poslancev je odklonil; v svojem odgovoru se je potrudil nakopirati fraz in solizmov, katere je zavil v klasirno italijansko, ter jih je podal kot odgovor na skromne, neobhodno potrebne zahteve geriskih Slovencev. Pisan pa je odgovor tako, da je bila splošno soliba; ta odgovor je podpisal predsednik ultrarabunjskega društva „Unione“ in ne — deželni glavar! Kaj pravi namestnik k temu? Ali se stringa, ali se ne stringa s Pajerjem, o tem nonda ni težko

spregovoriti prave besede!! — Ta preljudi Pajer je tako spravljiv, da niti slovenska mestna šola v Gorici ni našla usmiljenja pred njim, katera je nam vendar najnujnejša vitalna potreba. Kdo ve, kakšen bo konec s to šolo? Še nikakega odloka ni, nič pozitivnega ne vemo, no morda pa jo rešijo tako, kakor v Trstu. Pod Goëssom bi kaj slitega ne bilo nič preveč čudno!

Skratka: plovemo naprej, kam, v boljso ali slabšo prihodnost, je težko reči. Toliko pa jnemo reči, da dokler bo grof Goëss namestnik ter bo imel v namestniški palači razne Schwartze in Conrade, ne bo bolje, temveč vedno huje, vsa znamenja tako kažejo.

Kam se obrniti? — V kratkem bo zboroval izredni odbor desnice na Dunaju. Tam je trdika, povedati, kako se nam godi pod grofom Goëssom ter pod grofom Thunom, ki je bil obljubljen, da izven parlamentarne dobe vlada ne bo delala proti Slovanom, torej tudi ne proti nam! Kaktna pa je renica, — in kje je dana beseda! Na onem zborovanju se treba povzdigniti glas, vsaj se naredi konec kravam, katere se nam god. pod sedanjem vladjo, naj se odpravi nam do skrajnosti sovratni sistem ter uvede — pravdnost!

Ako pa vlada nece ustreči s pozitivnimi dejstvi, ne kar drugega, kol obrniti jej hrbet ter na svoj črti jej odlovedati vsako hlapčevstvo!

(Tu naprej je bilo zaplenjenih 7 vrst.)

DOPISI.

Iz Renč. — Tukajna četna nadajevalna šola za zidarje je sklenla 3. solsko leto dne 7. t. m. z razpisovalščikov iz predpisanih predmetov Počastilo razstavo vladni komisar g. vitez Heský iz Trsta, c. kr. svetnik in okraj. šol. nadzornik g. Fr. Vodopivec, večkrat. domača duhovščina, g. župan s starostrom, nekateri gospodje iz Gorice, vsi g. učitelji iz okolice in občinarji v občini stviti.

Iz vladnega sporočila smo posneli, da je šola ta šola tekoče leto 50 učencev v 2 razredih in 3 skupinah, in sicer je bilo od

teh 45 iz Renč, 3 iz Gradišča, 1 z Vogerskega in 1 iz Dolje pri Tolminu. Gospod vladni komisar je natančno pregledal vse izdelke iz prostoročnega in geometričnega risanja ter stavbarstva, koje je podučeval . . profesor A. Gvaiz iz Gorice, kakor tudi iz obrtnega spisja, obrtnega računstva in nemštine, ki sta podučevala g. voditelj A. Bajc in učitelj U. Pavlica, ter bil z vsem prav zadovoljen. Dvajset pridnejših učencev je bilo obdarovanih z 2 do 4 K. G. c. kr. svetnik je z zbranimi besedami povdarjal koristi te šole za naše zidarje ter iste spodbujal k nadaljni izobrazbi trdeč, da tudi stari, izurjeni zidar je še vedno potreben uka. Polvalil je učiteljsko osebje, ki je s trudom dosoglo lep vseh in konečno povabil navzoče, do so vsklknili presvitlenmu vladarju trikratni „živio“, na kar se je odpela cesarica pesem. Tukajšni g. župan Znidarčič je še s krepko besedo polvalil učence ter se zahvalil vsem podpirateljem te šole. Navzoči so si še ogledali razstavljenno izdelke, ki so v istini tako natančno izdelani, da bi delali čast srednješolskim dijakom ne pa priprostim zidarskim učencem.

S Krasu. — Tukaj naj vam poročam o vinski kupčiji, katera gre letos rakovo pot. Bela vina smo že poprodali, teran pa stoji, in še isti, ki ga je prodal, dal ga je za slepo ceno! Ubogi kmet, katerega edino upanje je vinoreja, nima si s čim opomoči. Zitoroja na Krasu je propala radi nizke cene. Sviloreja ravno tako. Torej edino upanje, katero je gozil ubogi kmet na vinorejo, je propadlo po kupčiji. V sedanjih casih so veliki stroški v trtorajo: vino pa ima nizko ceno, torej ni mogoče naprej! Kje pa je vzrok krivici, ki se godi ubogemu kmetu? Vlada je dovolila uvoz italijanskega vina, katera delajo konkurencu našim vinom, naša vina stojjo, inozemskih pa se poslužujejo naši krčmarji. V Trstu, Nabrežini in gori proti Komnu so se začela širiti inozemska vina, katerih se poslužujejo kar skozi naši krčmarji!!

Obče dobro bi bilo, da bi si vasi, kjer so vina in se jih domači krčmarji ne poslužujejo, ustanovile same za se društvo, da bi strnoglavile inozemska vina! S takim društvom bi postajalo vino v njegovih krč-

«O, nič», je odgovoril Lupo, «ker tisti Bellebuono, ki služi vašemu bratranecu Lodrosiu, ni vedel, da sem jaz Limontin; ko smo ondi skupaj pili in kramljali kakor po navadi, je začel govoriti vse slabo o mojih vaščanih».

«In kaj je rekel tisti okorni medved?»

«Dejal je, da so krivoverniki in lenuhi, in jih je pital še z drugimi jednaki priimki, ter dostavil še, da je njemu naloženo, da jih pojde krotiti, in da je hoče svojim šestdesetim vojakom vsaki mu po jednega izročiti, naj jih obesijo, za se pa da jih prihrani deset, katero hoče sam poobesiti».

«Ta pa se zna ustiti! Njegov jezik je vprav kakor krvnikov zvonec, kateri, kadar zvoní, le sramoto naznanja. In ti si jih požiral, ne?»

«Jaz sem mu odvrnil, da krvnikov posel njemu res pristuje, da to kaže že njegov obraz in vedenje, a da se speče, če položi roko le na jednega izmed mojih gorjanov. In takó je jedna beseda izzvala drugo, ter sva se nazadnje segrela toliko, da sem ga udaril s pestjo po obrazu, in vsled tega je bil potem tak krik, kakor da bi ga bil odrli».

MARCO VISCONTI

ZGODOVINSKI ROMAN

Italijanski napisal Tommaso Grossi.

(Dalje)

(Dalje pride).

«Ubogi mož!» je rekel Ottorino, ker ni mogel tajiti, a pritrditi ni hotel rad.

«In Ermelindo, njegovo ženo, si jo videl, ne?»

«Kaj bi je ne bil videl? saj sem bil kakih petnajst dnij v njeni hiši: pravi angelj je, dobrotljiva kakor angelj».

Marko je vstal, pohodil nekoliko po dvorani, potem pa zopet začel: «Bice ji je torej zelo podobna?»

«Le za las se ne razlikuje od nje».

«Iz Varenne si mi pisal o nji take reči, da je bilo kaj... A oni tvoj... takó si mu že rekel... tisti Pelagrua, katerega si mi priporočil, je sedaj v mojem gradu Rosate; izročil sem mu oskrbnštvo tiste zemlje. Zdi se mi zvita buča, in kdo ve, da mi še kedaj ne pride prav. Rečem ti pa, da mi ne ugajajo zeló tvoje ve-

like hvale, katere daješ Bici; to je že kakor nekaj nezvestobe da hoče Franchina Rusconija, o kateri pravijo, da vedno o tebi sanjari. No, hočem, da se kmalu sklene ta zakon, ker potem bo tudi mesto Como bolj gotovo na naši strani. — Ottorino ni odgovoril nič.

«Še nekaj mi prihaja v glavo: povej mi, ali je tisti tvoj grof Del Balzo še vedno takó trd velf, kakor je bil v svoji mladosti?»

«Goršega ga pač ne najdete od njega».

«Tedaj ga moraš zvaliti v Milano», je dejal Marko. «Tak mož, bogat plemenitaš, ki zna govoriti o vsaki stvari prav in narobe, ki se štuli zvedenega v vsakovrstnih postavah in cerkvenih določbah, in je bil vedno velf do mozga, je kakor nalašč za nas v sedanjem položaju. Skušaj spraviti ga sem!»

«Samo če bo hotel, ker on ima toliko obzirov, in živi takó mirno v svojih gorah!»

«Če te prav razumen, hočeš s tem, da on se bo bal priti v mesto, ki se šteje še zmiraj gibelinsko. No, tedaj pa klin s klinom: z večjim strahom preženi mu manjši, in boš videl, da pride.

Anton Obidič,
cevljar
v **Semeniški ulici šte. 4**
v **Gorici,**
priporoča se
za **raznovidna naročila po meri**
za gospe in gospode.
Naročila se izvršuje hitro.

Karol Draščik,

pekovski mojster in sladničar
v **Gorici na Kornu št. 3.**
Priporoča vsakovrstno pecivo, kolače za
birmance, torte i. t. d.
Priporoča se slavnemu občinstvu za
mnogobrojna naročila ter obljublja solidno
postrežbo po jako zmernih cenah.

Anton Pečenko
Vrtna ulica 8 — **GORICA** — Via Giardino 8
41 52-9
priporoča
pristna bela in črna vina
iz **vipavskih, furlanskih,**
briskih, dal-
matinskih in
isterskih
vinogradov.
Dostavlja na dom in razpošilja po železnici na
vse kraje avstro-ogerske monarhije v sodih od 56
itrov naprej. Na zahtevo pošilja tudi uzorce.
Cene zmerno. Postrežba poštena.

Anton Potatzky v Gorici.
Na sredi Raštelja 7.
TRGOVINA NA DROBNO IN DEBELO.
Najceneje kupovališče nirnberškega in drobnega
blaga ter tkanin, preje in nitij.
POTREBŠČINE
za **pisarnice, kadilce in popotnike.**
Najboljše šivanke za šivalne stroje.
POTREBŠČINE
za **krojače in čevljarje.**
Svetinjice. — Rožni vencl. — Mašne
knjižice.
Hišna obuvala za vse letne čase.
Posebnost:
Semena za zelenjave, trave in detelje.
Najbolje oskrbljena zaloga za kramarje,
krošnjarje, prodajalce po sejnih in trgih
ter na deželi. 2 35-8

Jake praktično na potovanju. Neizogibno potrebno po kratki rabi.
Preskušeno od zdravstvenih oblasti.
(Spričevalo Duna, 3. jul. 1887.)

Pripoznano
najbolje sred-
stvo za čišče-
nje zob.

Kalodont

Dobise povsod.

Ispiranje ust samo
z vodo za zobe ali
usta ne zadošča za
popolno očiščenje.
V to svrhu je ne-
obhodno potrebno,
uporabiti tako sred-
stvo za čiščenje zob.

Špedicijska poslovnic
Gašpar Hvalič v Gorici
30 51-10 v ulici Morelli 12
se toplo priporoča Slovincem v
Gorici in z dežele.

6. kr. privil.
kroj vsakoturno
raznovidni krojiti
obleke vsake vrste.

Kdor želi vsiljati
v družbo za izde-
lovanje teh strojev,
jaz mu zagotavljam,
da bo in poželje
nosa 50%.

Martin Poveraj,
trgovec, civilni in vojaški krojač
v Gorici na Travniku št. 22. I. nadstr.
Bogata zaloga vsake vrste blaga,
gotovih oblek, perila in vseh spada-
jočih priprav za obleke vsakega
stanu.
Novo blago došlo za spomladansko in
letno sezono iz avstrijskih in angleških tovarn
se vdobiva v moji zalogi. Vdobjiva se blago
tudi nižje vrste od 68 kr. meter naprej, to
j. 3 m 25 cm za celo obleko stane 2 fl.
21 kr. Dobivajo se patentirani hlače
nikl, kateri na pasih od hlače ni treba gum-
bov, služijo tudi, da se hlače besijo, da se
ne zvijajo.
Sprejemajo se naročila za izdelovanje
oblek tudi za dame fineje vrste po vsakateri
zahtevajoči modi. Kdorkoli vkupi pri meni
blago, nu je prosta volja si delati kjer hoče,
ker pri meni je blago prav po ceni.
Delo je nekaj dražje, ker se siva
večinoma z rokami. Izdelane obleke so tako
po ceni, da ceneje ni mogoče zahtevati.

Odlikovana tovarna
in velika
zaloga vsakovrstnega pohištva
Ivan Doljak
v **Solkani pri Gorici, nasproti gostilne Mozetiča (Droč).**
Prezema vsako naročilo v mizarski ali stru-
garski stroki od priprostega do najličnejšega izdelka.
Izdeluje točno in po najnižjih cenah,
da se ne boji nikake konkurence.
BOGATO ← Kulantna postrežba. → **ZALOGA**
preskrbljena zaloga vseh, k mizarski
obkladkov (remesa) in
v najrazličnejših strugarski stroki
vrstah. spadaljočih potrebščin.




V Mirodilnici.
(drogeriji).
Ivan: Kaj pa delaš, Marko?
Marko: I, kaj delam, saj vidiš. Barve na
olje meljem za mizarje in pleskarje, da bodo
našim ljudem po ceni a vendar gosposko bar-
vali in pleskali pohištje in lesene d-le poslopja
(vrata, okna hodnike i. d.). Tudi hranim zanje
razne pokosti in krede, potem kit, klej, sušilo,
plavec i. t. d. — Slikarjem prodajam barve,
sulte in v pušicah, bronze čopiče in šablona;
barva-jem aniline, lesna barvila, železni vitriol
in razne soli; zidarjem pa cement in drugo.
— Kaj pa ti Ivan?
Ivan: Jaz pa prodajam skoro zastoj
vsakovrstne potrebščine za obrtnike in kmeto-
valce, za skrbno gospodnje in mi-ne dame,
za d-ječke in odrasle ljudi; skratka pri meni
dobi vse, kar potrebuje mlado in staro, bogato
in ubogo, zdravo in hromo, obojega spola.
Marko: Prav, prav! Pa ve, združiva se
skupaj, pa prodajava tu-le v Tržni ulici tik
sadanega trga!
Čvrsta mirodilničarja:
IVAN in MARKO.

Dobroznana gostilna
ANTONA VODOPIVCA
pri
'Petelinu'
v
Trstu
v
ulici Ghega
št. 7.
je v bližini juž-
neg. kolodv. ra
jedina naro lna
gostilna
S prenočišči, katera toči pristna bela in črna
vina iz Vipavske doline.
Kuhinja domača z okusno pripravljenimi jedmi.



Umetno gnojilo „Kopros“
pripravljeno od **Jak. Henrika Huber, kemika v Trstu.**
Zaloga in prodaja
pri **Ernestu Stecker & Comp. v Gorici, v ulici Ascoli št. 1.**
Na zahtevanje se pošiljajo programi zastoj.

NAZNANILO.
Podpisanec uljudno priporoča slavnemu občinstvu, posebno častiti duhovščini,
uradnikom, učiteljem, sploh gosposkemu, delavskemu in kmečkemu stanu, posebno
pa novoporočencem:
svoje bogato zalogo vsakovrstnega pohištva,
podob na platno in šipe z različnimi okvirji, ogledala vsake velikosti ter preproge
za okna. Različne stolice iz trsa in po nemškemu slogu, posebno za jedilne sobe.
Blazine na strune in afriške trave z žimami in platnom na izbero ter razne tpe-
carije. Sprejema naročila raznih divanov ter naročila od priproste do najfineje
jedilne, spalne in posetne sobe od prvih mizarskih mojstrov, posebno od odliko-
vane Črnigovej delavnice v Gorici.
Reči, katere se ne nahajajo v zalogi, preskrbijo se po izbori cenikov v naj-
krajšem času.
Daje se tudi na obroke, bodisi tedenske ali mesečne. — Posilja se tudi izven
Gorice po železnici in parobrodih.
Nadejaje se obljega obiska iz mesta in dežele, belježim z odličnim spoštovanjem
Anton Breščak,
Gospoška ulica šte. 14 (Via Signori N.o 14.)

ZAHVALE.

Spoštovani gospod!
Zahvaljujem Vas, da ste
mi poslali tako izvrsten lek
proti kašlju in bolim v prsih.
Porabil sem 1 steklenico trpotčev-
vega soka, pa mi je skoro pre-
šel kašelj in boli v prsih. Po-
šijte mi še 3 steklenice vašega
izvrstnega trpotčevega soka
in poleg tega tudi 2 zavitka
čaja proti kašlju.
V Divači, 19. oktobra 1897.
Z velepoštovanjem
Vam zahvalni
JAKOB SUPPAN
Trpotčev sok (Spitzwe-
gerich-Saft), ki tako izvrstno
deluje proti kašlju, bolim v prsih,
težkemu dihanju ter je tudi za
zastarele bolezn, se dobiva ve-
dno svež v lekarni k Zrinjs-
skemu, H. Brodjovin, Zag-
reb, Zrinjski trg št. 20.
Vsakdo naj pazi na
varstveno znamko, ker sa-
mo oni trpotčev sok je iz
moje lekarni ki ima na
škatičji sliki Nikole Šubića
Zrinjskega, bana hrvaškega.
Cena škatičji trpotčev-
vega soka s točnim navo-
dilom je 85 novčičev.
Poleg trpotčevega soka
je dobro tudi gorski čaj
proti kašlju rabiti.
Cena jednega zavitka
gorskega čaja proti kašlju s
točnim navodilom je 35 nč.
Jedno in drugo se
pošlje vsaki dan proti po-
štnemu povzetju. Kdor po-
šlje denar naprej, naj pri-
računi za tovarni list in
zajoček 20 novč.
Lekarna k Zrinjskemu
H. BRODJOVIN
Zagreb, Zrinjski trg št. 20.

Genjeni gospod lekarnar!
Pred kratkim časom sem
naročil od Vas eno steklenico
krepilnih švedskih kapljic;
te so meni in mojim znan-
cem tako dobro storile, da
moram Vas na tem dobrem
leku najtopleje zahvaliti. Iz-
volite mi za moje znance še
3 steklenice po 80 novč. s
poštnim povzetjem poslati.
Modruš, dnó 26. maja 1898.
Spoštovanjem
VID ZANIČ
Prave krepilne švedske
kapljice delujejo izvrstno proti
vsem žleden. bolim, poprav-
ljajo prebavo, čistijo kri jačijo
želodec. Od teh kapljic se iz-
gubi vse boli žledca in črev,
dobi se pa dober tek.
Treba je paziti na varstveno
znamko, ter samo one krepilne
švedske kapljice so iz moje
lekarni, ki imajo na steklenici
sliki Nikole Šubića Zrinjs-
kega, bana hrvaškega.
Cena jedne steklenice kre-
pilnih švedskih kapljic s točnim
navodilom stane 80 novč.
Pošilja se vsaki dan proti
poštnemu povzetju.
Kdor pošlje denar naprej,
naj priračuna za tovarni list in
zavitek 20 novč.
Lekarna k Zrinjskemu
H. BRODJOVIN
Zagreb, Zrinjski trg št. 20.
Naročila, ki znašajo
5 gld. ali več, se po-
šiljajo franko.

Visoko spoštovani gospod!
Moja žena je ležala tri me-
sece radi trganja in bolečin po
kosteh. Ko je začela uporabljati
Vaše „mazilo proti bolim po
kosteh“, je vstala že po 3 dni,
in današnji dan, hvala Bogu,
hodi. Zahvaljujoč Vas na tem
izrednem mazilu, ostajem
Vam pokorni
BARTOL LISIČKI
V Strmo pri Stahici, 22. aprila 1898.
Mazilo proti kostoboli
(Fluid), je jako dobro le-
čilo proti trganju in po-
kanju po kosteh, revma-
tizmu, bolečinam v križu,
proti prehlajenju, pri pre-
pihu itd. Mazilo čkrepča
izmučene žile, ter krepči
starejša ljudi, ki trpe na
slabosti nog.
Vsak zavitek mora
imeti varstveno znamko, t.
j. sliki Nikole Šubića
Zrinjskega, bana hrva-
škega, ker samo tako, je
mazilo iz moje lekarni, ka-
teru tako varstveno znamko
nosi na zavitku.
Cena jednemu zavitku
tega mazila je 75 kr.
Razpošilja se vsaki dan
proti poštnemu povzetju.
Kdor pošlje denar na-
prej, naj za tovarni list in
zavitek priračuni 20 kr.
Lekarna k Zrinjskemu
H. BRODJOVIN
Zagreb, Zrinjski trg št. 20.